
 

 

 

 

Sajtómegjelenés elemző összefoglalása 

 

LEZÁRULT A „SZENNYVÍZHÁLÓZAT BŐVÍTÉSE POLGÁRON” TÁRGYÚ PROJEKT TERVEZÉSI 

FÁZISA 

 

2015 május 11-én sajtótájékoztató került megszervezésre és lebonyolításra. Az 

eseményre kiküldésre került a települési, helyi és megyei sajtó képviselői számára a 

meghívó. 

Média lista: 

 

 Polgártárs havilap    Polgár 

 Városi Televízió Polgár   Polgár 

 HAON Hajdú-Bihari Napló  Debrecen 

 Tiszaújvárosi Krónika  Tiszaújváros 

 Tisza TV    Tiszaújváros 

 Hajdúböszörmény TV  Hajdúböszörmény 

 Hortobágymenti TV   Újszentmargita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

A sajtótájékoztatón elhangzottak az eseményre készített sajtóközlemény tartalmával 

és hangvételével megegyezőek voltak. A közlemény beszámol az előkészítő 

szakaszban elnyert forrásról, hangsúlyozza, hogy a beruházás az EU Kohéziós Alap 

finanszírozásával valósul meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A bevezetőben polgármester Úr köszöntötte a megjelenteket és bevezetőjében 

beszélt a projekt jelentőségéről és hangsúlyozta a fontosságát Polgár életében. Ezt 

követően Ignácz Edit projektmenedzser az IMMOBI-RAT Kft részéről vázolta a 

következő pályázati szakasz lehetséges ütemtervét a beadás függvényében. Szintén 

az IMMOBI-RAT Kft részéről Asztalos Tamásné összefoglalta a beruházás technikai 

paramétereit és a megvalósuló fejlesztések mellet beszélt a jelenlegi hálózat 

rekonstrukciójának jelentőségéről is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Újságírói kérdésre válaszolva Ignácz Edit a projekt teljes költségét és annak 

finanszírozási hátterét ismertette.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

A tájékoztató végén Tóth József polgármester foglalta össze az elhangzottakat és 

reményét fejezte ki a projekt megvalósulásával és annak várható eredményeivel 

kapcsolatban. 

  

A sajtóközlemény kiküldésre került a meghívott illetve megjelent sajtó képviselőinek. 

Megjelenést a polgári Városi Televízióban archiválhattunk egy hosszabb 13 perces 

összefoglaló formájában (a fentebb látható képek a videofelvételből készültek) 

A szintén Polgáron megjelenő havilap a Polgártárs szerkesztője – aki részt vett a 

sajtótájékoztatón – ígéretet tett a beszámoló júniusi lapszámban való megjelenésére. 

 

A sajtótájékoztatón használt minden nyomtatott vagy elektronikus megjelenési forma 

arculatának kialakítása a szükséges „Széchenyi 2020” – as előírások szerint történt. 


